

ВІКОРИСТОВУЄМО ПЕРЕСТАВНИЙ ЗАКОН ДОДАВАННЯ



Коли до меншого числа додають більше, зручніше **переставити доданки**.



1

Закінчи розв'язання за схемами.

$$4 + 7 = 7 + 4 = (7 + 3) + 1 = \dots + \dots = \dots$$

$$6 + 8 = 8 + 6 = (\dots + \dots) + \dots = \dots + \dots = \dots$$

$$9 + 6 = (9 + \dots) + \dots = \dots + \dots = \dots$$

$$16 - 8 = (16 - \dots) - \dots = \dots - \dots = \dots$$

2

Поміняй місцями доданки та виконай додавання частинами.

$$4 + 8 = \dots + \dots = \dots + \dots = \dots + \dots = \dots$$

$$6 + 9 = \dots + \dots = \dots + \dots = \dots + \dots = \dots$$

$$5 + 6 = \dots + \dots = \dots + \dots = \dots + \dots = \dots$$

$$7 + 8 = \dots + \dots = \dots + \dots = \dots + \dots = \dots$$

3

Знайди значення сум, користуючись правилом додавання суми до числа. Кожен крок розв'язування прокоментуй. Як слід міркувати при обчисленні значень різниць?

$$8 + 5 = \dots + \dots = \dots + \dots = \dots$$

$$13 - 7 = \dots - \dots = \dots - \dots = \dots$$

$$7 + 9 = \dots + \dots = \dots + \dots = \dots$$

$$14 - 6 = \dots - \dots = \dots - \dots = \dots$$

4

Спробуй обчислити усно. Запиши відповідь.

$$7 + 7 =$$

$$15 - 9 =$$

$$8 + 6 =$$

$$12 - 7 =$$

$$9 + 9 =$$

$$17 - 8 =$$

$$6 + 7 =$$

$$14 - 9 =$$